



కెరమెల మండల కేంద్రంలో అక్షింతల శోభాయాత్రకు తరలివచ్చిన భక్తులు

జై శ్రీరామ్..

నినాదాలతో మారుమోగిన కెరమెల వీధులు

- అక్షింతలతో శోభాయాత్ర
- తరలివచ్చిన పూజలు చేసిన భక్తులు
- జీవీల వారిగా అక్షింతల పంపిణీ

కెరమెల, జనవరి 8 : ఈ నెల 22న అయోధ్యలో శ్రీరాముని ఆలయం ప్రారంభోత్సవం సందర్భంగా సోమవారం మండల కేంద్రంలో నిర్వహించిన అక్షింతల శోభాయాత్ర అత్యంత వైభవంగా సాగింది. శ్రీరామ్ జన్మభూమి క్షేత్ర ప్రస్తావన అధ్యక్షులు బోసగిరి సతీష్ బాబు, కొనిపాక వేణుగోపాల్, కేంద్ర విశాల, సిద్దేశిబి సుహాసిని, వెంకటేశ్, అవిభక్తులు ప్రణయ, ఎంపీపీ పెండెర్ మోతీరాం, మార్కెట్ కమిటీ డైరెక్టర్ ఆనంద్ స్వామి ఆలయంలో పూజా బాధ్యతను మహారాజ్ ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. అనంతరం సాయంత్రం 5 గంటలకు అక్షింతల పంపిణీ చేశారు. భక్తులకు అన్నదానం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రస్తుత సభ్యులు బోసగిరి సతీష్ బాబు, కొనిపాక వేణుగోపాల్, కేంద్ర విశాల, సిద్దేశిబి సుహాసిని, వెంకటేశ్, అవిభక్తులు ప్రణయ, ఎంపీపీ పెండెర్ మోతీరాం, మార్కెట్ కమిటీ డైరెక్టర్ ఆనంద్ స్వామి ఆలయంలో పూజా బాధ్యతను మహారాజ్ ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. అనంతరం సాయంత్రం 5 గంటలకు అక్షింతల పంపిణీ చేశారు.



క్రీడాకారులను పరిచయం చేసుకుంటున్న జడ్పీ చైర్మన్ కోనేరు కృష్ణారావు

విద్యార్థుల్లో క్రీడాస్ఫూర్తి నింపాలి

జడ్పీ చైర్మన్ కోనేరు కృష్ణారావు

- ఆసిఫాబాద్ లో ఎంపీపీ మల్లారావు ఆధ్వర్యంలో క్రీడా పోటీలు ప్రారంభం

ఆసిఫాబాద్, జనవరి 8 : విద్యార్థుల్లో క్రీడా స్ఫూర్తి నింపాలని జడ్పీ చైర్మన్ కోనేరు కృష్ణారావు అన్నారు. సోమవారం జిల్లా కేంద్రంలోని ఆసిఫాబాద్ క్రీడా పోటీలలో ఎంపీపీ అరిగెల మల్లారావు యాదవ్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహిస్తున్న కబడ్డీ, బోబో, వాలిబాల్, అథ్లెటిక్స్ పోటీలను జడ్పీటీసీల ఫోరం జిల్లా అధ్యక్షుడు అరిగెల మల్లారావు, డిటీపీ చంద్రుని, డి.డి రమణాచారి కలిసి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా కృష్ణారావు మాట్లాడుతూ అరిగెల మల్లారావు సంతకం, అభివృద్ధి కార్యక్రమాలతో పాటు క్రీడా పోటీలు నిర్వహించడం అభినందనీయమన్నారు. మూడు రోజుల పాటు నిర్వహించే ఈ క్రీడా పోటీలలో మొత్తం 136 టీమ్లు పాల్గొననున్నట్లు ఎంపీపీ తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో సింగిల్ విండెడ్ చైర్మన్ అలిగి న్నామద, మాన్య కమిటీ మాజీ చైర్మన్ గంధం శ్రీనివాస్, నాయకులు వెంకట, గోపాల్ నాయక్, శంకర్, శ్రీనివాస్, పెంటయ్య, నిజాం, పరీక్షల నిర్వహణాధికారి ఉదయబాబు, జిల్లా క్రీడల అధికారి మీనారెడ్డి, పీడి, పీకాబిలు, ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.

మాల్తో పాటు క్రీడా పోటీలు నిర్వహించడం అభినందనీయమన్నారు. మూడు రోజుల పాటు నిర్వహించే ఈ క్రీడా పోటీలలో మొత్తం 136 టీమ్లు పాల్గొననున్నట్లు ఎంపీపీ తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో సింగిల్ విండెడ్ చైర్మన్ అలిగి న్నామద, మాన్య కమిటీ మాజీ చైర్మన్ గంధం శ్రీనివాస్, నాయకులు వెంకట, గోపాల్ నాయక్, శంకర్, శ్రీనివాస్, పెంటయ్య, నిజాం, పరీక్షల నిర్వహణాధికారి ఉదయబాబు, జిల్లా క్రీడల అధికారి మీనారెడ్డి, పీడి, పీకాబిలు, ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.

.. మరిన్ని జిల్లా వార్తలు 8లో

కాసిపేట-2 ఇంక్లైన్ గని మైనింగ్ సర్కార్ మృతి

- గత నెల 21న కాలుజారి పడడంతో గాయాలు
- చికిత్స పొందుతూ తుదిశ్వాస విడిచిన మచ్చ రమేశ్
- గని ప్రమాదంగా గుర్తించి పరివహారం ఇవ్వాలని సంఘాల డిమాండ్

కాసిపేట, జనవరి 8 : మండలమరి ఏరియాలోని కాసిపేట-2 ఇంక్లైన్ గనికి చెందిన సీనియర్ మైనింగ్ సర్కార్ మచ్చ రమేశ్ (82) గోదావరిఖని ఏరియా హాస్పిటల్లో చికిత్స పొందుతూ మృతి చెందాడు. డిసెంబర్ 21న వైట్ షిఫ్ట్ విధులు ముగించుకొని సడుకుంటుంటూ పస్తున్న క్రమంలో టన్నెల్లో రేల్వేపై అడుగుపెట్టి జారి పడ్డాడు. కాలుకు తీవ్ర గాయం కాగా రామకృష్ణాపూర్ ఏరియా హాస్పిటల్లో తరలించారు. వైద్యులు కాలు విరిగించిన నిర్ధారించారు. అక్కడి నుంచి గోదావరి ఖని ఏరియా హాస్పిటల్ తీసుకొచ్చి చేర్చింపగా, చికిత్స పొందుతూ సోమవారం మృతి చెందాడు. సరైన వైద్యం అందించకపోవడం వల్లే రమేశ్ మృతి చెందినట్లు కార్మిక సంఘాల నాయకులు ఆరోపిస్తున్నారు. గని ప్రమాదంగా గుర్తించి కార్మిక కుటుంబానికి న్యాయం చేయాలని డిమాండ్ చేస్తున్నారు. యువ కార్మికుడి మృతితో గనిపై విషాదం నెలకొంది. రమేశ్ కు భార్య, ఇద్దరు పిల్లలున్నారు.



మచ్చ రమేశ్ (82)

గంజాయి కేసులో ముగ్గుల బైండోవర్

హాజీపూర్, జనవరి 8 : మండలంలోని పెద్దవేట గ్రామానికి చెందిన దుర్గం రాజకుమార్, కర్ణాటక గ్రామానికి చెందిన మంద పూతిక, చిట్టాల సుధాకర్లను గంజాయి కేసులో సోమవారం స్థానిక తహసీల్దార్ కార్యాలయం ఎదుట బైండోవర్ చేసినట్లు హాజీపూర్ ఎస్ఐ సరేకేశుమార్ తెలిపారు. గంజాయి అక్రమ రవాణాకు పాల్పడితే జైలు శిక్ష అనుభవించక తప్పదని ఆయన హెచ్చరించారు. రామగుండం పోలీస్ కమిషనర్ ఆదేశాల మేరకు సెప్టెంబర్ డైరీ నిర్వహిస్తున్నట్లు ఆయన పేర్కొన్నారు.

గ్రీన్ ఫీల్డ్ హైవేను లీ డిజైన్ చేయాలి

- ప్లాట్ల యజమానుల డిమాండ్
- క్యాతనపల్లిలో రహదారిపై రాస్తారోకో
- పోలీసుల జోక్యంతో విరమణ

రామకృష్ణపూర్, జనవరి 8 : ఆర్డూర్ నుంచి క్యాతనపల్లి వరకు నిర్మించనున్న గ్రీన్ ఫీల్డ్ హైవేతో తమ ప్లాట్లను కోల్పోతున్నామని, వెంటనే రీడిజైన్ చేసి తమకు సప్లై జరుగుతుందా చూడాలని పలువురు యజమానులు డిమాండ్ చేశారు. ఈ మేరకు సోమవారం క్యాతనపల్లి మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని ఎంఎన్ఆర్ గార్డెన్ సమీపంలో రహదారిపై రాస్తారోకో చేశారు. గంటపాటు ఆందోళన చేపట్టడంతో మందిర్యాల, బెల్లంపల్లి వైపు వెళ్తున్న వాహనాలు పెద్ద సంఖ్యలో నిలిచిపోయాయి. దిగవ, మధ్య తరగతి కుటుంబాలకు చెందిన కామి అప్పయ్యల పడి ప్లాట్లు కొనుగోలు చేశామని, ఇప్పుడు గ్రీన్ ఫీల్డ్ హైవేతో కామి అవి కోల్పో



క్యాతనపల్లి రహదారిపై రాస్తారోకో చేస్తున్న యజమానులు

వాల్మీ వస్తుంది ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. సమాచారమందుకున్న రామకృష్ణపూర్ పోలీసులు అక్కడికి చేరుకుని వారికి సర్దుబాటుండతో ఆందోళన విరమించారు. అనంతరం మందిర్యాల కలెక్టర్ కార్యాలయానికి చేరుకొని వినతి పత్రం అందించారు.

ప్రజా సమస్యలు పరిష్కరించాలి

ఆసిఫాబాద్ కలెక్టర్ బోర్డే హేమంత్ సహదేవరావు

ఆసిఫాబాద్, జనవరి 8 : ప్రజా సమస్యలను తక్షణమే పరిష్కరించాలని కలెక్టర్ బోర్డే హేమంత్ సహదేవరావు ఆదికారులను ఆదేశించారు. సోమవారం జిల్లా కేంద్రంలోని కలెక్టరేట్లో నిర్వహించిన ప్రజావాణిలో జిల్లా ఆదన కలెక్టర్ దాసరి వెంకటేశ్ కలిసి దరఖాస్తులు స్వీకరించారు. జిల్లాలోని అక్షయ పాఠశాలల ఏఎన్ఎల ప్రభుత్వ గిరిజన సంక్షేమ శాఖ పరిధిలోని అక్షయ పాఠశాలలు, వసతి గృహాల్లో పాఠశాల సేవల పద్ధతిన తమను విధుల్లో తీసుకోవాలని దరఖాస్తు అందజేశారు. కాగజేనగర్ పట్టణంలోని కీజనగర్ కు చెందిన రజియా బేగం తనకు తనకు పింఛన్ మంజూరు చేయాలని అర్జీ అందించారు. కాగజేనగర్ పట్టణానికి చెందిన కొల్లంకి స్వరూప తన ఎడమచేతి 4 వేళ్ల ముడుచుకొని ఉంటాయని, సదరం సర్టిఫికేట్ సన్న శాతంగా వచ్చిందని, మరొకసారి అవకాశం కల్పించాలని కోరుతూ దరఖాస్తు సమర్పించారు.

కాగజేనగర్ పట్టణంలోని పెల్లోల్ పంపు ఏరియాకు చెందిన దివ్యాంగుడు భేటి విజయకుమార్, వాంకీడి మండలం ఖండి గ్రామానికి చెందిన జాడి సునీత ఉపాధి కల్పించాలని కోరుతూ దరఖాస్తులు అందజేశారు. పెంపిక్లెట్ మండలం కమ్యూన్ గ్రామానికి చెందిన వెన్నూరి చిన్నకృష్ణ సదరం సర్టిఫికేట్ అందింది. దివ్యాంగం పింఛన్ ఇవ్వాలని కోరుతూ దరఖాస్తు అందజేశారు. జైనుర్ మండలం జుగాపు కిషన్ నాయక్ తండ్రికు చెందిన రాజ్ కేంద్ర తన భార్య దూరబాటు వీరిల ఉన్న భూమిని ఆమె మరణించిన తర్వాత తనకు తెలియకుండా తన కుమారులు పట్టా చేసుకున్నారు, ఈ విషయమై విచారించి తనకు న్యాయం చేయాలని కోరుతూ దరఖాస్తు అందజేశారు. వాంకీడి మండలం గోయంగా గ్రామానికి చెందిన దుర్గానగర్ బసవ తమ ఆదికారీ అంగనవాడి పోస్టు ఖాళీగా ఉందని, తనకు ఉపాధి కల్పించాలని కోరుతూ వినతి పత్రం అందజేశారు. వాంకీడి మండలం సుందల గ్రామానికి చెందిన శంకర్ తనకు సదరం సర్టిఫికేట్ ఇవ్వవాలని కోరుతూ దరఖాస్తు అందజేశారు.



ప్రజల సమస్యలు పరిష్కరించాలి